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М
о де ли G31, G32 и G33 чу -
ве ног „гло ка” на ста ли су
на руџ би ном по ли ци је.
На и ме, Ме ђу на род на асо -
ци ја ци ја ше фо ва по ли ци -

је (IACP) за тра жи ла је од фир ме „Глок” да
ре ши про блем око но вог слу жбе ног
оруж ја, ко је тре ба да од ли ку је сна га и да
бу де у ка ли бру .357 Magnum. Та ко су на -
ста ли мо де ли G31, G32 и G33, ко ји су
успе шно упот пу ни ли број ну фа ми ли ју ра -
ни јих „Гло ко вих” мо де ла.

Но ви чла но ви по ро ди це има ју ори -
ги нал но „Гло ко во” ре ше ње по лу а у то мат -

ског пи што ља ин кор по ри ра но но вом му -
ни ци јом фла ша сте ча у ре, по ба ли сти ци
иден тич ној ре вол вер ском мет ку .357
Magnum. Но ви ме так .357 Glock сред њег
је ка ли бра, са вр ло ква ли тет ним пер фор -
ман са ма про јек ти ла. На ме ра фир ме је да
но ви ме так .357 Glocк до стиг не пер фор -
ман се ста ри јег .357 Magnumа са зр ном
од 125 гре ја (8,2 гра ма), ко ји је ба ли стич -
ки су пер и ор ни ји у од но су на 9×19 mm .40
S&W или .45 AUTO. Но ви ме так је мак си -
мал но ис ком би но ван са стре љач ким ква -
ли те ти ма и ка па ци те ти ма по лу а у то мат -
ског пи што ља.

М о д е л и G l o c k  G 3 1 ,  G 3 2  и G 3 3

Због из у зет но до брог од но са сна ге пре ма ве ли чи ни, се ри ја 
мо де ла „глок” у ка ли бру .357 пред ста вља из ван ред но руч но 
оруж је за лич ну од бра ну и за ли ца ко ја се ба ве за шти том дру гих
ли ца. Сво јом пре ци зно шћу, по у зда но шћу у ра ду и јед но став но шћу
упо тре бе мо де ли G31, G32 и G33, у ка ли бру .357 Glock, по ста ли су
ис так ну ти чла но ви ве ли ке фа ми ли је фир ме „Глок” и це ње ни 
у свом ка ли бру на свет ском тр жи шту.
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ме та ра. Са истом му ни ци јом и на ис тој
да љи ни мо дел G32 фор ми рао је гру пу по -
го да ка са преч ни ком од око 70 mm, док
је мо дел G33 ма ло по ве ћао преч ник – на
100 ми ли ме та ра. Ти ре зул та ти ви ше су
не го при хва тљи ви за та кве од брам бе не
или так тич ке пи што ље.

То ком те сти ра ња утвр ђе на је ве о ма
ви со ка енер гет ска вред ност мет ка, ви ша
не го код мет ка .40 S&W, у екви ва лент ним
ду жи на ма це ви. Тај тест је до ка зао да сви
но ви мо де ли у ка ли бру .357 мо гу успе -
шно да се но се са ре вол ве ром ко ји има
сто ми ли ме тар ску цев и ко ри сти ме так од

125 гре ја. Та му ни ци ја про из во ди и ве о -
ма ви со ку по чет ну бр зи ну, што по ве ћа ва
про бој ност. 

Сва ки пи штољ из не на дио је стрел -
ца при ли ком деј ства јер је осе ћај по врат -
ног тр за ја код сва три мо де ла пи што ља,
узи ма ју ћи у об зир ко ли чи ну раз ви је не
енер ги је, био из не на ђу ју ће лак и кон тро -
ла би лан. Ви ше се осе тио као не ко гу ра -
ње, не го као оштар и те жак уда рац, што
се де ша ва код ре вол ве ра тог ка ли бра.
Но ви ме так .357 Glock по ка зао се ве о ма
по у зда ним при ли ком упо тре бе. По ред
то га, ис ка зао је и но ву осо би ну – ве о ма је
от по ран на за гла вљи ва ње због фла ша -
стог ди зај на, ко јим се по спе шу је глат ко
уво ђе ње у лев ка сто ле жи ште. Сва три
мо де ла при ли ком те сти ра ња су по ка за ла
ви сок сте пен ра да без за сто ја.

Због из у зет но до брог од но са сна ге
пре ма ве ли чи ни, се ри ја мо де ла „гло ка” у
ка ли бру .357 пред ста вља из ван ред но
руч но оруж је за лич ну од бра ну и за ли ца
ко ји се ба ве за шти том дру гих ли ца. Сво -
јом пре ци зно шћу, по у зда но шћу у ра ду и
јед но став но шћу упо тре бе мо де ли G31,
G32 и G33, у ка ли бру .357 Glock, по ста ли
су ис так ну ти чла но ви ве ли ке фа ми ли је
фир ме „Глок” и це ње ни су мо де ли у свом
ка ли бру на свет ском тр жи шту. ƒ
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Ка рак те ри сти ке
„Глок G31” кла сич не је ве ли чи не, са

ду жи ном це ви 114 ми ли ме та ра. По ди -
мен зи ја ма, ду жи ни и ши ри ни, ја ко на ли -
ку је ста ри јим мо де ли ма – G17 и G22. Ма -
са пра зног пи што ља је 652 гра ма. Мо дел
G32 је сред њи ком пакт, као и G19 и G23,
а на ме њен је за но ше ње у отво ре ној фу -
тро ли или за при кри ве но но ше ње. Има
не што кра ћу цев не го прет ход ни мо дел,
ду жи не 102 mm, а ма са пра зног оруж ја је
та ко ђе ма ња и из но си 603 гра ма. У од но -
су на прет ход ни ке, суб ком пакт не G26 и
G27, мо дел G33 про јек то ван je ис кљу чи -
во за при кри ве но но ше ње. Ду жи на ње -
го ве це ви је још кра ћа – 88 mm, а те жак
је са мо 553 гра ма.

И ови пи што љи се ри је .357 има ју ве -
ли ки број де та ља ко ји су за јед нич ки с
прет ход ним мо де ли ма. Став кон струк то -
ра фир ме „Глок” је да се не ме ња оно што
је до бро, па су на но вим мо де ли ма за др -
жа ли ер го но ми ју и ер го ном ске ди мен зи -
је, угао хва та, ду жи ну хва та ре па оки да -
ча, по ло жај дуг ме та за осло ба ђа ње окви -
ра, бра вље ње на вла ке и још по не што.
Ни ша ни су кла сич ни, ве ли ки са бе лим
тач ка ма, ка рак те ри стич ни за „Гло ко ве”
мо де ле, а по ја вљу ју се и са ноћ ним ни ша -
ни ма, ко ји су та ко ђе са три тач ке.

За вр шна фа за об ра де пи што ља иден -
тич на је као и код оста лих мо де ла – на вла -
ка и цев за шти ће не су те ни фер по ступ ком
и пре сву че не сло јем не ре флек то ва не мат
цр не фос фат не пре вла ке. Тај по сту пак, по -
знат са мо „Гло ко вој” фа бри ци, да је на вла -
ци и це ви ве ћу твр до ћу и от пор ност на ко -
ро зи ју. Усад ник им је из у зет но ла ган јер је
из ра ђен од цр ног по ли ме ра, па пи штољ
из гле да ро бу сни је и слу жбе ни је. Ка па ци -
тет окви ра код G31 и G32 је 10 ме та ка ка -
ли бра .357 Glock, а код G33 де вет.

Ме ђу тим, при мет на су и но ва ре ше -
ња. Да би се па ри ра ло
по ве ћа ним при ти сци -
ма сна жног мет ка .357
Glock, мо де ли 31, 32 и
33 има ју оја ча не пред -
ње и зад ње во ђи це на
усад ни ку. По ред то га,
тре ба ло је оја ча ти и
ме ха ни зам оки да ња, а
и но ву ге не ра ци ју ана -
том ских об ли ко ва них
ру ко хва та ко ји су про -

мо ви са ни код суб ком пак та G 6/27. Жле -
бо ви за пр сте су до вољ но ши ро ки и удоб -
но по ста вље ни, та ко да углав ном од го ва -
ра ју сва кој ве ли чи ни ша ке. Осло нац за па -
лац да је ко ри сни ку ути сак сма ње но сти ру -
ко хва та, а ефе кат то га је да пи штољ не
кли за у ру ци чак ни при ли ком отва ра ња
бр зе паљ бе. 

Суб ком пакт ни мо дел G33 је гла дак
у зо ни пред ње стра не ру ко хва та, а ком -
пакт ни мо дел G32 и „нор мал ни” G31 за -
др жа ли су че ки ра не ан ти кли зне ша ре.
Мо де ли G31 и G32 има ју но ве, ин те гри -
са не, у пред њем де лу усад ни ка, по ли мер -
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не во ђи це за по ста вља ње при бо ра, ко је
омо гу ћа ва ју мон ти ра ње ба те ри је и ла се -
ра за так тич ку по ли циј ску или вој ну упо -
тре бу. По ред то га, на но ви јим пи што љи -
ма тих мо де ла по ја вио се ус ко у ре за ни ка -
нал у усад ни ку из над бра ни ка, ко ји мо же
да при ми но сач ти па „Ви вер”, ка ко би
омо гу ћио ин ста ла ци ју оп тич ких и оп то е -
лек трон ских ни ша на.

Те сти ра ње
При ли ком те сти ра ња пи што ља на

по ли го ну, ка да је ко ри шће на ра зно вр сна
му ни ци ја, сва ки мо дел је по ка зао ви со ку
пре ци зност. На при мер G31, са сто два -
де сет пет греј ским JHP пу ње њем мет ка,
фор ми рао је гру пу по го да ка преч ни ка од
око 60 mm при ли ком га ђа ња ме те на 20
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